



萬佛聖城週日晚間講座系列
7:30 - 8:45 pm Pacific time

這個論壇的目的是分享佛教智慧與現代生活的連結，並用於解決各個領域複雜的問題，這些問題正威脅著地球上生命的可持續性。

佛法教導我們一切都源自本心，所以培養觀照實相的覺知靈性變得至關重要，通過深入了解自我的思想，我們可以把自己從僵固的框架抽離，進而為他人和自我帶來成長和療癒。

生活在這個時代，將佛教智慧應用在我們的日常生活是不可或缺的，尤其是在關鍵的情況下，可以幫助我們理解並結束痛苦的成因和助緣，以及減輕自身行為對人類和地球福祉的負面影響。

我們希望本次論壇成為融合佛教智慧和其他學科的漫長旅程的第一步，為我們現今面臨多方面且不斷衍生的問題提供創新有效的解決方案，以提升當代生活各個層面的素質。

主題	主講者	主持人	日期
概論	恆實法師	武度凡教授	10月2日
般若精神分析？	恆音法師及葳維斯博士	葉祖堯博士	10月9日
生死奧祕	德嘉法師	朱雲帆女士	10月16日
死後還有生命嗎？	武度凡教授	葉祖堯博士	10月23日
在人工智能(AI)時代的意識智能(AI)	陳玉教授	武度凡教授	10月30日
結語	恆實法師	武度凡教授	11月6日

演講者和主持人簡介

恆實法師是法界佛教總會理事長，也是美國加州柏克萊寺的住持，目前居住在澳大利亞的金岸法界。作為一名年輕的比丘，為祈求世界和平，他和師弟恆朝法師於1977年至1979年，歷時兩年六個月，完成了一段殊勝的朝聖之旅：從加州南邊的洛杉磯市到北部的萬佛聖城，從朔風凜冽的寒冬到烈日炎炎的酷暑，八百英里的長程距離，以“三步一拜”的堅毅腳步，不斷地領略人生的寬度。

武度凡教授是退休於卡內基梅隆大學計算機科學系的傑出教授。在進入學術界之前，他是波音公司的技術研究員和首席工程師，曾領導了數個成功的航空項目，其中包括777飛機的軟件改進。並且在軟件和系統開發方面擁有超過35年的經驗，管理過多個大型整合計劃，將內部組件與商業現成產品和外包供應商合作集成最終產品。

恆音法師在就讀德克薩斯大學奧斯汀分校計算機專業的研究生時期遇到了宣化上人及其弟子，於1991年成為一名佛教僧侶。她擁有加州大學柏克萊分校的亞洲研究碩士學位，曾任育良小學與培德中學校長，對於培育學生意願具有實質建樹，目前任教於法界佛教大學和僧伽居士訓練班。

葳維斯博士擁有精神分析臨床工作博士學位、精神分析和佛教經典碩士學位，以及身心疾病、焦點心理治療、時限性心理治療和情緒發展的專業證書；在學校、醫院和大學擁有數十年的教學和諮詢經驗，並提供私人諮詢服務，她傾注畢生精力於結合精神分析的知識與佛法的義理實踐。

葉祖堯博士在多所大學任教長達二十年之久。他曾擔任德克薩斯大學奧斯汀分校和馬里蘭大學帕克分校計算機科學系主任；還曾擔任明尼蘇達大學數據控制公司講座教授。他是國際電子電機工程學會的軟件工程學刊的創刊編輯，離開學術界後，與人共同創辦了兩家軟件公司和兩個推動跨學科教育和研究的專業組織。自2003年至今，他一直是加州萬佛城的義工。

德嘉法師是台灣大悲學苑院長。她的專業領域是臨終關懷、精神關懷、臨床佛教牧師培訓、佛教與生活和死亡。她是台灣科技大學人文關懷中心的兼任講師；台灣大悲學苑-社區安寧靈性關懷團隊的宗教師與靈性關懷督導；與大悲學苑-安寧靈性關懷人員培訓課程的講師。她與師兄弟合著了暢銷書《生死奧祕》。最近還發布了一部基於該書的熱門紀錄片《回眸》。

朱雲帆女士是史丹佛大學宗教研究的博士生，主修佛教，她的研究是關於台灣的僧尼如何以強大的復原力面對身體疼痛。她擁有斯沃斯莫爾學院的英國文學和中文學士學位、哈佛神學院的佛教碩士學位和劍橋大學的社會人類學碩士學位。她曾任Lion's Roar雜誌的副主編，及在UCSF醫療中心接受過醫院牧師培訓。

陳玉博士是美國聖何塞州立大學信息系統與技術學院的助理教授，也是萬佛城培德中學的義務教師。她在洛桑的瑞士聯邦理工學院獲得計算機和通信科學學位，目前正在為本科生和高中生探索計算機科學的教程，內容著重於社會公益技術和人工智能倫理。

翻譯協調

黃建華先生，Maikhai Truong女士

美編設計及文宣協調

近相法師，蘇珊娜·普萊徹女士，張玲豪先生，林鼎堯先生，

黃馳娜女士，林鼎富先生，黃禾軒女士，林鼎智先生

Zoom會議(英文及同步中文翻譯)：

若欲聽中文，

• 於德嘉法師講座，直接參加會議即可。

• 於其他講座，請在加入Zoom會議後，點擊屏幕底部工具欄中的翻譯鍵，之後選擇“Chinese”。

Zoom會議連結：

<https://zoom.us/j/92985199033?pwd=VWc4TnFxWDZsUnIsenJzR2hYOHREQT09>

Meeting ID: 929 8519 9033 會議密碼: 95482